



РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ВЕСТИ КУРОРТНОГО РАЙОНА» ПРОДОЛЖАЕТ АКЦИЮ «БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА» – «ПОРТРЕТ ВЕТЕРАНА». В ГОД 70-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ В КАЖДОМ ВЫПУСКЕ ГАЗЕТЫ, А ТАКЖЕ В ИНТЕРНЕТЕ МЫ ПУБЛИКУЕМ ФОТОГРАФИИ И КРАТКУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ВЕТЕРАНАХ КУРОРТНОГО РАЙОНА, УЖЕ УШЕДШИХ ОТ НАС.

ГЛАВА КУРОРТНОГО РАЙОНА АЛЕКСЕЙ КУИМОВ СКАЗАЛ: «РОССИЯ СИЛЬНА И ЕДИНА, КОГДА ЕЕ ГРАЖДАНЕ ПОМНЯТ СВОЮ ПРОШЛОЕ, ЧТЯТ СВОИХ ГЕРОЕВ, ГОРДЯТСЯ СВОЕЙ ИСТОРИЕЙ». ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## ЛЕЖАЕВ АЛЕКСЕЙ ФЁДОРОВИЧ

В 1937 году семнадцатилетний Алексей, оставшийся без родителей с двумя братьями, поступил в железнодорожно-фельдшерскую школу, окончил её в 1940 году. С 1941 года по 1942 год - служба в Советской Армии. Из его анкеты: «...за границей был в период Отечественной войны в составе частей Советской Армии».

Алексей Фёдорович служил военфельдшером на передовой линии фронта, неоднократно выносил с поля боя под огнём врага раненных бойцов и спас много жизней.

О том, как воевал Алексей Лежаев, говорит тот факт, что в тяжёлый и сложный период войны в 1943 году он был награждён «Орденом Ленина».

Согласно приказу №56 от 1943 года «О порядке представления к правительству награде военных санитаров», подписанным И.Сталиным «за вынос с поля боя более 80 раненных или контуженных с их личным оружием санитар (военфельдшер в случае А.Ф.Лежаева) награждается высшей правительской наградой – «Орденом Ленина». Этот орден вручался гражданам СССР за исключе-

чительные достижения и особо выдающиеся заслуги. Алексей Лежаев был одним из самых молодых, удостоенных этой награды. Ему тогда едва исполнилось 23 года!

Также Алексей Федорович был удостоен наград: 1944 год - «Орден Отечественной Войны I степени», 1945 год - «Орден Красной Звезды», многочисленные медали.

В 1945 году поступил и в 1950 году окончил ВМА им. С.М.Кирова.

В городской больнице №40 с 1963 года - участковый терапевт, затем заместитель главного врача по поликлиническому отделению. С 1967 года - заведующий терапевтическим отделением стационара. В 1970 году на базе этого отделения было организовано под руководством НИИ пульмонологии Ленинграда пульмонологическое отделение (одно из первых в СССР отделений восстановительного лечения).

За все время работы городской больницы №40 Алексей Федорович был единственным врачом, имевшим награду «Орден Ленина». За время войны всего 285 санитаров - носильщиков были награждены этим Орденом.